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令和７年度今金町表彰条例に基づき功労表彰・善行表彰を伝達

【問合せ】総務財政課　総務グループ　☎82-0111

　町の政治、経済、文化、社会そ
の他各般にわたって町の振興に寄
与し、大勢の方々から模範と認め
られた個人や団体に対し今金町功
労者及び今金町善行者として表彰
を行っています。
　表彰式は11月４日町民センター
にて行われ、今年度の善行表彰と
して大倉紀子さん、中島忠一さん、
宮崎久代さん、今金地方食品衛生
協会今金支部、ホクビサービス株
式会社、池田煖房工業株式会社の
計３名・３団体が受賞されました。

▲�後列左：中山教育長、森副町長、芳賀議長、外崎名誉町民
　�前列左：佐々木取締役営業統括部長（池田煖房工業株式会社）
　宮崎久代さん、大倉紀子さん、中島町長、中島忠一さん
　螺良恭之さん（今金地方食品衛生協会今金支部長）
　中島幹彦代表取締役（ホクビサービス株式会社）

＜表彰者紹介＞

 ◆善行表彰

　○大倉　紀子様

　　�　平成15年４月から令和７年３月まで、今金町行政相
談委員として22年の永きにわたり本町の地域住民の課
題解決のためご尽力され、今金町の発展と地方自治の
振興に多大なる貢献をされました。

　○中島　忠一様

　　�　平成19年12月から現在に至るまで、今金町民生委
員・児童委員として17年11月の永きにわたり本町の地
域福祉の向上のためご尽力され、今金町の発展と地方
自治の振興に多大なる貢献をされました。

　○宮崎　久代様

　　�　平成19年12月から現在に至るまで、今金町民生委
員・児童委員として17年11月の永きにわたり本町の地
域福祉の向上のためご尽力され、今金町の発展と地方
自治の振興に多大なる貢献をされました。

　○今金地方食品衛生協会今金支部様

　　�　長年にわたり、飲食に起因する食中毒、その他衛生
上の危害の発生を防止し、進んで食品衛生の向上を促
進し、かつ会員相互の親睦を図り、今金町の発展と地
方自治の振興に多大なる貢献をされました。

　○ホクビサービス株式会社様

　　�　企業版ふるさと納税にて浄財を寄贈され、今金町の
発展と地方自治の振興に多大なる貢献をされました。

　○池田煖房工業株式会社様

　　�　企業版ふるさと納税にて浄財を寄贈され、今金町の
発展と地方自治の振興に多大なる貢献をされました。

▲大倉紀子様

▲中島忠一様

▲宮崎久代様
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企業版ふるさと納税記念植樹セレモニー

【問合せ】まちづくり推進課　まちひと交流グループ　☎82-0111

　10月24日、企業版ふるさと納税制度を通じ
て本町に寄附をいただいた函館スズキ販売株
式会社様をお招きし、企業と町が連携した環
境保全の取組みとして中里交流センター付近
で記念植樹をおこないました。
　同社からは町が進める森林保護事業へのご
支援として、今年３月に企業版ふるさと納税
制度を活用し、200万円のご寄附をいただいて
おります。
　植樹当日は、函館スズキ販売株式会社様よ
り斎藤恭司社長をはじめ４名の皆様にご参加
いただき、中島町長とともにトドマツの植樹
を実施しました。

固定資産評価審査委員会委員に水本宏さんが再任されました

【問合せ】税務住民課　課税収納グループ　☎ 82-0111

　令和７年９月11日に開会された第３回今金町議会定例会
において、水本宏さんが今金町固定資産評価審査委員会委
員の選任について議会から同意されました。
　同委員会は、固定資産の評価等に関する納税者の不服を
審査決定する重要な職責を担い、今金町の住民で町税の納
税義務がある方の中から議会の同意を得て町長が委員を選
任します。

■任期　令和７年10月17日から令和10年10月16日まで

令和７年度関係機関合同防災研修会

【問合せ】くらし安心課　防災・住民生活グループ　☎ 82-0111

　11月９日、今金町民センターにて「令和7年度関係機関合
同防災研修会」（主催：今金町自治会町内会連合会、今金町
民生委員児童委員協議会、今金町社会福祉協議会、今金町）
が開催され、113名が参加しました。
　この研修会は令和４年８月の大雨災害を教訓に自然災害
への備えと、今後いつ起こるかわからない自然災害に対し
て、町民の防災意識向上を目的として実施されたものです。
　研修会では、自衛隊函館地方協力本部今金地域事務所長
の道原彰人氏による東日本大震災当時の活動報告(映像付
き)や、防災士の佐々木崇夫氏による、防災に関する基礎知
識と町の防災情報の解説が行われました。また、航空自衛
隊八雲分屯基地と今金町赤十字奉仕団による、災害時用食
事の試食会も実施されました。


